О внесении изменения в постановление Исполнительного комитета г.Казани от 11.10.2023 №3059 «Об утверждении Порядка предоставления единовременной денежной выплаты гражданам Российской Федерации, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации в целях участия в специальной военной операции»

В связи с уточнением срока предоставления единовременной денежной выплаты гражданам Российской Федерации, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации, постановляю:

- Внести постановление Исполнительного комитета г.Казани от 11.10.2023 №3059 «Об утверждении Порядка предоставления единовременной денежной выплаты гражданам Российской Федерации, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации в целях участия в специальной военной операции» (с учетом изменений, внесенных в него постановлениями Исполнительного комитета г.Казани от 27.10.2023 №3247, от 15.11.2023 №3493, от 22.11.2023 №3611, от 01.12.2023 №3783, от 19.12.2023 №4158, от 26.01.2024 №238, ot 29.03.2024 №1222, ot 01.07.2024 №2750, ot 11.07.2024 №2969, ot 02.11.2024 №4625, от 14.01.2025 №29, от 27.03.2025 №904) изменение, изложив пункт 2.2 приложения №1 к постановлению в следующей редакции:
- $\ll$ 2.2. Единовременная выплата производится гражданам, заключившим Контракт в периоды с 11.10.2023 по 03.11.2024 и с 03.01.2025 по 20.05.2025».



- 2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «Муниципальные правовые акты и иная официальная информация» (www.docskzn.ru) и разместить его на официальном портале органов местного самоуправления города Казани (www.kzn.ru) и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на руководителя Аппарата Исполнительного комитета г.Казани Б.Р.Алеева.

Руководитель Р.Г.Гафаров